



ತೆರೆಯಿತು ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ದಿಡ್ಡಿ ಬಾಗಿಲು

■ ವಿಶಾಲ ಎನ್

ನವರಾತ್ರಿಯಿಂದ ಚಲನಚಿತ್ರ ಮಂದಿರಗಳ ದಿಡ್ಡಿ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆದಿರುವುದು ಹಿಂದಿ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೂ ಜೀವಾನಿಲ ಸಿಕ್ಕಂತಾಗಿದೆ. ದೊಡ್ಡ ಬಜೆಟ್‌ನ ಹಲವಾರು ಚಿತ್ರಗಳು ಈ ವರ್ಷ ಬಿಡುಗಡೆಯ ಉಸಾಬರಿಯೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ತೆರೆಕಾಣಲು ಯೋಚಿತವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಇದರ ಮಧ್ಯೆಯೂ ಈ ವರ್ಷ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಎರಡು ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲು ಸಾಲು ಚಿತ್ರಗಳು ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಸಜ್ಜಾಗಿವೆ.

ರೋಹಿತ್ ಶೆಟ್ಟಿ ನಿರ್ದೇಶನದ 'ಸೂರ್ಯವಂಶಿ' ದೀಪಾವಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ. 'ಸಿಂಗ್' ರೀಮೇಕ್ ಚಿತ್ರದ ಯಶಸ್ಸನ್ನೇ ಬಂಡವಾಳ ಮಾಡಿಕೊಂಡು 'ಸಿಂಗ್2' ಹಾಗೂ 'ಸಿಂಬ' ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ರೋಹಿತ್ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದರು.



ತಮಿಳು ಹಾಗೂ ತೆಲುಗಿನ ಯಶಸ್ವಿ ಚಿತ್ರಕಥೆಗಳನ್ನು ಅನಾಮತ್ತಾಗಿ ಎತ್ತಿಕೊಂಡು, ಬಜೆಟ್ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡು ಇಂತಹ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ನೇಯುವುದರಲ್ಲಿ ಅವರು ನಿಸ್ಸೀಮರು. ಅದು ಅವರಿಗೆ ವ್ಯಾಪಾರದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವರದಾನವೂ ಆಗಿದೆ. ಅದರ ಮುಂದುವರಿದ ಭಾಗವೇ 'ಸೂರ್ಯವಂಶಿ'.

ಭಯೋತ್ಪಾದನಾ ನಿಗ್ರಹ ದಳದ ಚೀಫ್ ಡಿಸಿಪಿ ವೀರ್ ಸೂರ್ಯವಂಶಿ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದು, ಕತ್ತಿನಾ ಕೈಫ್ ಅವರಿಗೆ ಜೋಡಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಜಾಕಿ ಶ್ರಾಫ್, ಗುಲ್ಶನ್ ಗ್ರೋವರ್, ಅಭಿಮನ್ಯು ಸಿಂಗ್, ನಿಹಾರಿಕಾ ರೈಜಾದಾ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರಧಾರಿಗಳು. ಅಜಯ್ ದೇವಗನ್ ಹಾಗೂ ರಣವೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಅತಿಥಿ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪೊಲೀಸ್ ಹೆಡ್ಲಾಮಾದ ಸಾಹಸಗಳು ಪ್ರೇಕ್ಷಕಪ್ರಭುವಿಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗುವುದೇ ಎಂದು ಕಾದು ನೋಡಬೇಕು.

ವಿಶ್ವಕಪ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಗೆದ್ದ ಭಾರತ ತಂಡದ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ತಯಾರಾಗಿರುವ '83' ಚಿತ್ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 24ರಂದು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ. ಕಪಿಲ್ ದೇವ್ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ರಣವೀರ್ ಸಿಂಗ್ ನಟಿಸಿರುವುದು ಈ ಚಿತ್ರದ ವಿಶೇಷ. ಅವರಿಗೆ ಜೋಡಿಯಾಗಿ ದೀಪಿಕಾ ಪಡುಕೋಣೆ ಇದ್ದಾರೆ.

ತೆಲುಗಿನ 'ಜೆಸಿಎ' ಚಿತ್ರದ ಅದೇ ಹೆಸರಿನ ಹಿಂದಿ



ಚಿತ್ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 31ಕ್ಕೆ ತೆರೆಕಾಣಲಿದ್ದು, ಶಾಹಿದ್ ಕಪೂರ್ ರೀಮೇಕ್ ಸೂತ್ರವನ್ನೇ ಉಜ್ಜುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿದೆ. ಮಹೇಶ್ ಮಂಜ್ರೇಕರ್ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿ, ಸಲ್ಮಾನ್ ಖಾನ್ ಹಾಗೂ ಆಯುಷ್ ಶರ್ಮ ಅಭಿನಯಿಸಿರುವ 'ಅಂತಿಮ್: ದಿ ಫೈನಲ್ ಟ್ರೂತ್' ಚಿತ್ರ ನವೆಂಬರ್ 26ರಂದು ತೆರೆಕಾಲಿದೆ. ಮಿಲನ್ ಲೂಥಿಯಾ ನಿರ್ದೇಶನದ 'ತಡಪ್' ಅಹಾನ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಅಭಿನಯದ ಮೊದಲ ಸಿನಿಮಾ. 2018ರ ತೆಲುಗಿನ 'ಆರ್ಎಸ್100' ಚಿತ್ರದ ರೀಮೇಕ್ ಇದು. ಡಿಸೆಂಬರ್ 3ರಂದು ಈ ಚಿತ್ರ ಥಿಯೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಬುಕ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ಆಯುಷ್ಮಾನ್ ಖುರಾನಾ ನಟಿಸಿರುವ 'ಚಂಡಿಗಡ್ ಕರೆ ಆಶಿಕೆ' ಡಿಸೆಂಬರ್ 10ರಂದು ತೆರೆಕಾಣುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.

ಈ ಚಿತ್ರಗಳ ಗಳಿಕೆಯ ಹಾದಿ ಹೇಗಿರುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದರ ಮೇಲೆ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಮುಂದಿನ ನಡೆಗಳು ನಿರ್ಧಾರವಾಗಲಿವೆ. ■

ಅಗಲಿದ ಗುಲಾಬೊ... ನಟಿ

1963ರಲ್ಲಿ ಲಖನೌ ರೇಡಿಯೊದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಭಾರತಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಿಬರುತ್ತಿದ್ದ ಕಂಠ ಫರೂಕ್ ಜಾಫರ್ ಅವರದ್ದು. ಬೆಂಕಿಕಡ್ಡಿ ಹೊತ್ತಿಸುವಾಗ ಕೇಳುವಷ್ಟು ಶಬ್ದದಂತೆ ನಿಖರ ಕಂಠ ಅವರದ್ದು. 1981ರಲ್ಲಿ 'ಉಮ್ರಾವೊ ಜಾನ್' ಹಿಂದಿ ಸಿನಿಮಾ ಮೂಲಕ ಅವರು ಅಭಿನಯಲೋಕಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟರು. ರೇಖಾ ತಾಯಿಯಾಗಿ ಅವರು ಅದರಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದು ಕೆಲವರಿಗಾದರೂ ನೆನಪಿರಲಿಕ್ಕೆ ಸಾಕು. ಆಮೇಲೆ ಅವರು ಚಿತ್ರರಂಗದಿಂದ ಮರೆಯಾಗಿ, ಕಿರುತೆರೆಯ ಶೋಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. 2004ರಲ್ಲಿ ಶಾರುಖ್ ಖಾನ್ ಅಭಿನಯದ 'ಸ್ವದೇಶ್'ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಬಣ್ಣಹಚ್ಚಿದ್ದರು. 'ಪೀಪ್ಲಿ ಲೈವ್', 'ಸುಲ್ತಾನ್' ಹಿಂದಿ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲೂ ಅವರ ನಟನೆ ಗುರುತಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ,

ಅಮಿತಾಭ್ ಬಚ್ಚನ್ ಸಮಕ್ಶೂ ನಟಿಸಿ, ಅವರು ಬೆರಗು ಮೂಡಿಸಿದ್ದು 'ಗುಲಾಬೊ ಸಿತಾಬೊ' ಹಿಂದಿ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ. ಹಳೆ ಹವೇಲಿಯ ಒಡತಿಯಾಗಿ ಅವರ ಟೈಮಿಂಗ್ ಚಿತ್ತಾಪಹಾರಿಯಾಗಿತ್ತು.

ಇಂತಹ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ನಟಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 15ರಂದು 89ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಅಗಲಿದರು. ಅನಾರೋಗ್ಯ ಅವರನ್ನು ಕೊನೆಯ ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಬಾಧಿಸಿತ್ತು. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ, ಆಮೇಲೆ ಶಾಸಕರೂ ಆಗಿದ್ದ ಎಸ್.ಎಂ. ಜಾಫರ್ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಫರೂಕ್ ಜಾಫರ್ ಎನ್ನುವುದು ಎಷ್ಟೋ ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ. ■

